
  

  اقتصاد 

ي پول فلـزي   وجود آمدن پول كاغذي وجود دشواري در محاسبه شود و علت به وجود تورم سبب كاهش رفاه عمومي در جامعه مي ـ» 2«گزينه  -1
   ) (بخش اول ـ فصل اول)سراسري با تغيير(نبود. 

خرند و در فواصـل زمـاني    ها را مي كنند و افراد و مؤسسات ديگر آن فروش اوراق مشاركت مي  دولت و مؤسسات خصوصي اقدام بهـ » 3«گزينه  - 2
  ) (بخش دوم ـ فصل دوم)با تغيير سراسري( كنند. كنند. در زمان سررسيد نيز اصل پول خود را دريافت مي الحساب دريافت مي مشخص سود علي

  توليد ناخالص ملي توليد ناخالص داخلي توليد خارجيان مقيم كشورتوليد مردم كشور كه در خارج مقيم هستندـ » 2«گزينه  - 3
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  ) (بخش اول ـ فصل چهارم) سراسري با تغيير(

گـذاري در آمـوزش و    ها جهت تأمين نيازهاي جامعـه، سـرمايه   هاي مختلفي مانند ايجاد و استقرار كارخانه دولت با اهداف و انگيزهـ » 2«گزينه  - 4
   ) (بخش چهارم ـ فصل دوم)سراسري با تغيير(كند.  گذاري اقدام مي ها، به سرمايه ايجاد زيرساخت بهداشت كه متوجه انسان و تفكر اوست و

  ـ » 1«گزينه  - 5

( , ,     750 000 000 %10) +(1,000,000,000 %15) +(1,000,000,000 %20) +(500,000,000 %25)           ماليات ماهانه اين توليدكننده 550,000,000

                                                                                                            , , , , ,  550 000 000 12 6 600 000   ماليات سالانه 000

                                                                                                 ( / ) / /   3 5 12 6 6 35   ميزان مانده خالص سالانه4

گردد. اما خمس داراي نرخ ثابت  خ تصاعدي است كه زكات از طريق نرخ تصاعدي محاسبه مينرخ مالياتي كه در اين سؤال استفاده شده است، نر
   ) (بخش چهارم ـ فصل دوم)سراسري با تغيير(باشد.  % مي20

كسري بودجه مواجه اسـت. در ايـن زمـان دولـت تصـميم        هاي آن كمتر باشد: دولت با پديده كه درآمدهاي دولت از هزينه زمانيـ » 3«گزينه  - 6
  گيرد كه اين كسري را از طريق استقراض جبران كند و بهترين راه استقراض، استقراض از مردم از طريق فروش اوراق مشاركت است.  يم

  ) (بخش چهارم ـ فصل دوم) سراسري با تغيير(

   (بخش سوم ـ فصل دوم)) سراسري با تغيير(نسبت دهك دهم به دهك اول زياد است در نتيجه توزيع درآمد نامناسب است. ـ » 2«گزينه  - 7

شود، با عنوان اقتصاد و امورمالي به مسائل اقتصادي  مي 55تا  43فصل چهارم قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران كه شامل اصل ـ » 1«گزينه  - 8
   ) (بخش پنجم ـ فصل دوم)سراسري با تغيير( كشور پرداخته و چارچوب كلي نظام اقتصادي مطلوب خود را ترسيم كرده است.

  ـ » 2«گزينه  - 9
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  ) (بخش اول ـ فصل چهارم) سراسري با تغيير(

  ـ » 4«گزينه  -10
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, , , ( , , , , , , , , , , ) , , , , , , , , ,      17 680 000 000 780 000 000 1 536 000 000 384 000 000 7 760 000 000 17 680 000 000 10 460 000 000 7 220 000 000   

  ) (بخش اول ـ فصل دوم) سراسري با تغيير(

كامل خلق ارزش، هميشه در رقابت و جنگ اقتصادي محكوم به شكست است لذا در صورتي   كشور تك محصولي و يا فاقد زنجيرهـ » 2«گزينه  - 11
هـاي جديـد    تر شود كه از وضعيت تك محصولي فاصله بگيرد و با خلق مزيت قلال و استحكام اقتصادي نزديكتواند به وضعيت است كشوري مي

   ) (بخش پنجم ـ فصل اول)سراسري با تغيير(اقتصادي، امكان تأمين بعضي از نيازها را در داخل فراهم كند. 



هـا   عنوان توليد، نوعي مشروعيت دادن به آن ها به آن  نيست و محاسبههاي غيرقانوني نظير قاچاق در دست  اطلاع دقيق از فعاليتـ » 4«گزينه  -12
  شود.  تلقي مي

% افزايش 20شود كه صادرات كشور  اي، و كلان ارائه مي شود. اگر در رسانه اعلام مي آمار اقتصادي در سطوح چهارگانه خرد، شهري، منطقه
هاي جاري يا به  نيست افزايش در وزن و حجم بوده است و يا افزايش به قيمتداشته است، اين اعلام چندان معنادار نيست، چرا كه معلوم 

   ) (بخش اول ـ فصل چهارم)سراسري با تغيير(هاي ثابت سال پايه.  قيمت

ا، آلمان و عبارت مذكور اشاره به اين موضوع دارد كه ممكن است كشوري در ابتدا قادر به رقابت با اقتصادهاي برتر دنيا نظير آمريكـ » 3«گزينه  -13
پذيري خود را در دنيـا افـزايش دهـد. برخـي از ايـن       هاي تجاري مناسب، بتواند قدرت رقابت ... نباشد ولي با در پيش گرفتن برخي از سياست

ها و  تعرفه وري برخي از صنايع خود، اقدام به ايجاد موانع تجاري نظير باشد كه براي افزايش بهره گرايانه دولت مي هاي حمايت ها، سياست سياست
هـا   كند. آنچه در اين بين از اهميت بالايي برخوردار است اين است كه اين حمايـت  هاي تشويقي مي ها و سياست عوارض گمركي، پرداخت يارانه

  نجم ـ فصل اول) ) (بخش پسراسري با تغيير(دست دهند.  زماني معين باشد تا نتيجه مورد نظر را به  گام و در محدوده به بايد مشروط، هدفمند، گام

معناي صفر بودن نرخ بيكاري نيست،  زيرا بيكاري اصطكاكي و داوطلبانه هم وجود دارد. دولت ملزم شده با واگذاري  اشتغال كامل بهـ » 1«گزينه  -14
م خـود را در  % از اقتصاد كشور به بخش تعاوني حضور مستقي25هاي خود در عرصه اقتصاد به بخش غيردولتي و سپردن  بخش مهمي از فعاليت

  ) (بخش چهارم ـ فصل اول)  سراسري با تغيير( مديريت و مالكيت اقتصاد كاهش دهد.

شود و اوراق مشاركت هـم   ـ براي پيشگيري از افزايش تورم، بانك مركزي ابزار سياست پولي به منظور كنترل حجم پول استفاده مي» 4«گزينه  - 15
تواند در مواقع ركود رونق را بـه بـازار،    كند و مي مالي استفاده مي  قاضاي كل از ابزار سياستهاي همين ابزار است. دولت براي تحريك ت از روش

  ) (بخش چهارم ـ فصل اول) سراسري با تغيير(برگرداند. 


